

2022 рік став для всіх нас роком неймовірних випробувань, попри повномасштабну війну органи державної влади та депутати всіх рівнів продовжили працювати й ухвалювати важливі рішення, як для нашої країни загалом, так і для Вінниччини зокрема.

Завдяки нашим ЗСУ, ми отримали можливість зберегти організацію та порядок, у критичних умовах ми продовжуємо працювати і тримати свій фронт. Ми дуже сильно змінилися, згуртувалися, об'єдналися аби вистояти, аби вижити.

Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю у Вінницькій обласній раді.

Минулий рік змістив усі пріоритети в бік допомоги, кожен із нас намагався внести свою частинку у спільну справу, я також, із перших днів повномасштабного вторгнення і протягом усього 2022 року допомагав жителям наших громад, вимушено переселеним особам, військовим, співпрацював з волонтерами, тощо.

Минулий рік це сотні кілограм різноманітної допомоги та тисячі продуктових наборів.

Вже в перші дні великої війни закупляв необхідні продукти та відвідував пункти збору волонтерської допомоги, а також районну лікарню.

Коли із нашого міста вирушали фури із допомогою для Харкова та Дніпра, долучався до заповнення машин найнеобхіднішим.

Неодноразово закуповував продукти задля забезпечення харчування переселенців. Адже у Агрономічній школі на постійній основі, тричі на день здійснювалось харчування більше ста переселенців. Також із наданих продуктів формували сухпайки і передавали для ВПО у інші села Агрономічної ТГ.

В травні отримали гуманітарну допомогу з Італії. Передали продукти першої необхідності та засоби особистої гігієни переселенцям (близько трьохсот), які зупинилися в Агрономічній ТГ та малозабезпеченим категоріям громадян. Також із цього вантажу допомогу отримали мешканці сіл Широкої Греблі, Некрасового та Пултівець.

Щира дяка нашим іноземним партнерам та друзям зі Сполучених штатів та Хорватії за підтримку українського народу. Ми отримували засоби гігієни, ліки, продукти харчування, засоби догляду для дітей, матраци, ковдри, подушки та багато іншого. Усе було розподілено та передано за призначенням. Вистачило для потреб переселенців які перебували у Агрономічній ТГ та для наших воїнів.

Черговий вантаж із гуманітарною допомогою від наших закордонних друзів зі Словенії ми розподіляли між тими хто на той час її найбільше її потребував, це переселенці та малозабезпечені громадяни. Дитячі речі, антисептичні засоби, тощо, передали до сіл Агрономічної ТГ та Якушинецької громади - Некрасово, Широка Гребля, Пултівці, Лисянка, Махнівка.

Із кожного гуманітарного вантажу усі отримані засоби медичного призначення було передано на потреби Вінницької районної лікарні та обласної ім.Пирогова.

Щиро дякуємо друзям України, які невтомлювалися надсилати допомогу. Усе для нашої якнайшвидшої перемоги!

Протягом року плідною була співпраця із волонтерами Андрієм Нечипоруком та Андрієм Сіраком неодноразово передавав їм для потреб наших бійців продукти харчування, ліки, засоби гігієни, побутову хімію, тощо.

Надання першої медичної допомоги на місцях дуже важливе для мешканців громад.

За мого сприяння було забезпечено ліками першої необхідності ФАПи Агрономічної громади та сіл Некрасово, Пултівці, Широка Гребля Якушинецької ТГ.

Є можливість допомагати, саме так і робимо.

Величезний об'єм гуманітарної допомоги було доставлено та роздано незахищеним верствам населення та внутрішньо переміщеним особам завдяки співпраці із Громадським об'єднанням Ірини Колесник, це моя колежанка, депутатка обласної ради. Ми разом із нею та Андрієм Гижко об'єднались у прагненні допомагати людям та протягом 2022 року передали до громад – майже 5 000 продуктових наборів.

Зокрема жителі Агрономічної громади отримали в Бохониках – 700, Медвежому Вушку – 500,

Горбанівці, Ільківці, Рівцю – 770, Агрономічному – 900 продуктових наборів.

Мешканці Якушинецької громади отримали в Якушинцях – 380, Широкій Греблі – 250, Некрасовому – 300, Пултовцях, Махнівці, Лисянці – 850 продуктових наборів.

Ще одну добру справу вдалось реалізувати у співпраці із депутаткою Іриною Колесник, це казкова подорож-пригода для майже сотні дітей з багатодітних родин Агрономічної ТГ. Вони подорожували до Тернополя, аби переглянути інтерактивну різдвяну виставу, пригостилися смаколиками та кожен отримав святковий подарунок. Ще дівчаткам презентували куртки. Ми змогли відволікти дітей від щоденних турбот та подарували їм незабутні враження.

Привітання довгожителів це добра традиція у моїй депутатській діяльності. У січні привітав з 90-річчям жительку села Бохоника – Павелко Феодосію Василівну.

А влітку мав зустріч із унікальним ювіляром який в 95 років – може підтягнутися 5 раз на турніку. Не багато хто з молодих виконає таку вправу, а житель Бохоників – Борис Олександрович Курдецький у свої 95 із легкістю. Вітаючи поважного ювіляра отримав масу задоволення від спілкування.

Відвідав у Агрономічному захід присвячений 33-й річниці виведення військ з Афганістану. Зустрівся із афганцями, побажав міцного здоров'я та надав кошти для гідного відзначення чергової річниці.

Брав участь у вшануванні учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС із Агрономічної ТГ. На заході був присутній представник чорнобильської організації Маріупольщини - Сергій Нехаєвський разом із дружиною вони переселенці та проживають на території громади. У відповідь на звернення ліквідаторів, надав кошти задля гідної організації заходу.

Підтримка спорту

Розвиток спорту є одним із пріоритетних напрямків моєї діяльності, тому цьому питанню я приділяю особливу увагу.

Відвідав Агрономічному товариську гру під назвою "Матч Перемоги". Вона була присвячена Дню Перемоги у Другій світовій війні. У відповідь на звернення надав кошти для організації та проведення заходу.

У Медвежому Вушку відбувся традиційний футбольний турнір Кубок "Поділля". Приїхав особисто підтримати хлопців та надав кошти для організації змагань.

Під час старту ФК "Патріот" (Агрономічне) у Чемпіонат Вінницького району приїхав підтримати футболістів та вручив кошти на адміністративні витрати команди.

Життя іде його не зупинити і якби не було важко маємо підтримувати нашу молодь. Тож за підсумками навчального року преміював найкращих учнів у різних шкільних галузях. Я започаткував цю традицію ще на початку своєї депутатської діяльності. І щорічно премією учнів за їх досягнення, аби вони мали додатковий стимул для власного розвитку.

Премії отримали 88 хлопців та дівчат: 29 із Агрономічного, 12 - Бохоницьків, 17 – Медвежого Вушка, 7 – Ільківківки, 11 – Пултівців, 12 - Некрасівого.

Випроводжаючи в доросле життя випускників, вітаючи хлопців та дівчат подарували разом із головою Агрономічної ТГ Сергієм Сітарським кожному корисний подарунок - павербанк. Їх отримали випускники Агрономічної, Медвежовушківської Бохоницької та Ільківківської шкіл.

Важливо забезпечити зайнятість дітей під час канікул. Хлопчики та дівчатка мають відволіктись від щоденних повідомлень та страху за власне життя. Особливо це необхідно діткам, які переселилися із районів де тривають бойові дії. За мого сприяння представники ГО "Фабрика Талантів" організували корисне дозвілля із активностями для дітей Агрономічної ТГ із залученням діток переселенців.

На свято першого дзвоника хотілось порадувати малечу, попри війну створити їм святковий настрій. Тож відвідав навчальні заклади Агрономічного, Бохоницьків, Ільківки, Медвежого Вушка, Некрасового та Пултівець. Привітав учнів, їх батьків та педагогів, вручив кожному класу кошти для закупівлі необхідного приладдя.

Відреагувавши на звернення надавав грошову допомогу родині Руськевич із Бохоників, це пані Оксана (має інвалідність з дитинства) та її мати похилого віку. Кошти були необхідні для відбудови стіни у будинку де вони проживають.

Популяризація української культури та народного танцю - саме цим уже 25 років займається знаний, як на теренах області, держави, так і за її межами, зразковий хореографічний колектив "Сонечко" (Агрономічне) та його беззмінна керівниця - Лілія Гаврилюк. Відвідав випуск 14 -ти хлопців та дівчат, котрі більше 10 років свого життя присвятили українському танцю. З нагоди 25-річчя колективу подарував "сонечкам" концертні сукні та кошти для святкового солодкого столу.

У відповідь на звернення від Лілії Гаврилюк, керівниці Агрономіченського хореографічного колективу "Сонечко", із проханням оплатити пошиття нових концертних костюмів відгукнувся та надав необхідну суму.

У День працівників культури в Агрономічному відбувся святковий концерт. Разом із сільським головою привітали працівників галузі культури та подарували Лілії Гаврилюк ноутбук для потреб очолюваного нею танцювального колективу "Сонечко". Також надав кошти для поїздки "сонечок" на фестиваль до Закарпаття.

До професійного свята освітян України привітав педагогів Агрономічної ТГ. Під час заходу вручив подарунки кожному із 7 педагогічних колективів громади. Також відзначив подарунком директорку Агрономічної школи Наталію Ануфрієву за волонтерську діяльність та активну громадянську позицію.

Отримавши звернення від батьківської громади дитячого садочка "Сонечко" з Пултівець. Підтримав їх прохання та надав кошти для закупівлі принтера. Адже для якісного освітнього процесу необхідно постійно роздруковувати для діток роздаткові матеріали.

До мене звертався педагогічний колектив Некрасовської школи із проханням про допомогу у придбанні пилки. Перехід на альтернативні види палива вимагає наявність інструментів, дровами заклад був забезпечений, а із придбанням пилки я допоміг.

Відвідав відзначення 30-ти річчя Агрономічної школи. Навчальний заклад із славною історією, багатьма успішними випускниками та талановитими педагогами. Привітав колектив закладу із знаменною подією, подарував - кольоровий принтер.

У відповідь на звернення батьківської громади та адміністрації бохоницької школи профінансував встановлення жалюзі, задля естетичного оформлення актової зали для молодших класів.

Минулоріч завдяки роботі голови Агрономічної громади, депутатського корпусу та мого сприяння, коштом інвесторів вдалось заасфальтувати вулицю Мічуріна в Агрономічному. Було покладено більше двох тисяч квадратних метрів нового покриття.

Напередодні Дня Святого Миколая розпочав традиційні новорічно-різдвяні вітання дітей. Минулоріч закупив 500 солодких подарунків для малечі Агрономічної ТГ. Під час новорічно-різдвяних святкувань хлопчики та дівчатка отримали солодощі від мене. Попри важкий воєнний час ми маємо створити для наших дітей святковий настрій, вони мають обов'язково отримати свої подаруночки та порцію позитивних емоцій.

Моя діяльність, як депутата Вінницької обласної ради, спрямована на захист інтересів громад, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чиним законодавством України.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів ради.

Протягом звітного періоду брав участь у дванадцяти пленарних засіданнях сесій Вінницької обласної ради. Також був присутній на 24 засіданнях Постійної комісії з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури.

Також неодноразово брав участь в засіданнях сесій Агрономічної сільської ради.

Раціонально та доцільно витрачаю кошти із депутатського фонду на допомогу мешканцям свого виборчого округу які найбільше потребують помочі.

Надалі буду максимально ефективно працювати в межах своїх депутатських повноважень у вирішенні проблем громад свого виборчого округу в цілому і кожного виборця окремо. Усе задля наближення нашої спільної – ПЕРЕМОГИ!

Олександр МАСЛЕННИКОВ, депутат Вінницької обласної ради.